

## · 专栏语

当前,广州正以习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神为指引,推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”,加快社会治理体制机制创新,努力营造共建共治共享社会治理格局。

换个角度看政策,加点深度谈民生,每周《策周刊》将通过一次次的聚焦,来让这个城市的幸福感更深一点,这是我们的出发点,亦是殷切期盼。

在将人民美好愿景变为现实的路上,有我,更要有你。如果您对已经出台的某个政策制度有体会、有想法、有建议,或是希望尽快出台相关政策来解决某个问题、某种现象,请您随时与我们联系。

联系方式:新浪微博@新快报,  
ZAKER客户端,  
邮箱 xkbcezhoukan@163.com。  
期待您的参与!

## 共同探寻良方 规范乘客行为

交通运输部日前公布的《城市轨道交通客运组织与服务管理办法》(简称《办法》)将于2020年4月1日起施行。

在乘客行为规范方面,《办法》明确了影响运营安全的10类禁止性行为,以及影响秩序的7类约束性行为。其中,最受关注的莫过于“禁食令”与“禁声令”——乘客不得在列车内进食(婴儿、病人除外)、不得使用电子设备时外放声音。

对于区区通地铁,客流单日最高纪录已突破1100万人次的广州而言,大部分市民新的一天是从进地铁站开始的。

一首网络神曲,一阵包子味道,一次蛮横抢座,或能令同车人没了好心情。为了避免一日之美毁于一旦,你想对地铁上哪些行为“SAY NO”?

首期《策周刊》,即关注这一关系千万百姓出行的新规,我们走访地铁实况,采访街坊,请教专家学者,探寻问题良方,以期共同守护市民的美好出行。

- 本期统筹:新快报记者 沈逸云
- 本期采写:新快报记者 沈逸云 何生廷
- 本期摄影:新快报记者 林里



## 广州移动 开启通往全球 5G 商贸之都大门

5G,在这个岁月鎏金,花开当时的10月31日,终于来啦!

今天,是中国移动5G正式商用的大日子,各种超乎想象的5G应用,炫酷亮眼的5G手机,等着您第一时间上手体验。

今天,还是广州移动公司打开神奇的5G传送之门,引领全城,走向全球5G商贸之都的好日子。

为了今天,广州移动建设5G网络起步最早,2018年已将广州列为全国首批5G规模试点城市之一,率先开展5G网络建设,于2018年3月打通基于3GPP标准的3.5GHz 5G电话,11月率先打通基于3GPP标准的2.6GHz

5G电话。

到了今天,广州移动共规划建设近1万个站点,覆盖11个行政区主要城区和垂直行业,涵盖面积超过1012平方公里,站址密度全国第一。广大市民通过“广东移动APP”上的5G热点栏目,就可以随时随地看到“身边的5G”网络地图。

今天,在广州——住,有广州移动联合多家知名酒店合作打造以5G为基础的AI服务、云办公、高清视频等智能酒店技术应用;行,有广州移动与广州地铁、公交公司、广汽集团等本地交通行业龙头,在全国率先开展的5G技术赋能智慧出行;玩,有广州移动在长隆景区、

省博物馆、越秀公园、广州塔等景点结合5G+VR/AR等创新技术,落地5G+智慧景区解决方案;看,有广州移动联合南方传媒等本地重要的文旅传媒单位,探索5G+4K/8K高清直播解决方案。

未来10年内,广州移动将持续加大5G投入,整体规划5G站点超7.2万个,形成5个层次城市空间网络体系,为广



州成为“全球5G商贸之都”,构筑全球领先的5G网络基础。

全球5G看中国,5G元年看移动! 即刻行动,打开这道通往5G未来的大门吧!